

FRAGESTUNDE

Gemeinderatssitzung am **15. Februar 2007**

NEU!

Ftl.ZI	Fraktion	Gemeinderat/rätin	Fragetext	Stadtsenatsreferent/in
1	SPÖ	GRin. Dr. Nuray Richter-Kanik	Integrationshaus/Finanzierung Wie sieht das Finanzierungskonzept für das Integrationshaus aus?	Bgm. Mag. Siegfried Nagl
2	KPÖ	GR. Josef Schmalhardt	Facility-Management Wann kann der Gemeinderat mit einem Bericht über das „Facility-Management“ rechnen oder gibt es schon konkrete Vorschläge in dieser Angelegenheit?	Bgm. Mag. Siegfried Nagl
3	Grüne	GRin. Sigi Binder	Verein „Kultur hilft“ Können Sie den Gemeinderat über Zielsetzung, Struktur und Finanzierung des von Ihnen geplanten Vereins „Kultur hilft“ informieren?	StR. Werner Miedl
4	FPÖ	GRin. Mag. Maxie Uray-Frick	Josefigasse 53/55 Was gedenkst du zu tun, um den Wohnungseigentümern in der Josefigasse 55 endlich zu ihrem Recht zu verhelfen?	StR. Werner Miedl
5	ÖVP	GR. Mag. Gerhard Spath	Baumfällungen Schloss Reinthal Warum wurden am Areal des Schlosses Reinthal, ohne Einbindung der GBG und der zukünftigen Leasingnehmerin, noch Mitte Jänner Baumschlägerungen bzw. der Kahlschlag einer Waldschneise von der Liegenschaftsabteilung vorgenommen?	StR- Mag. Dr. Wolfgang Riedler

6	SPÖ	GRin. Edeltraud Meißlitzner	<p>Aktion „7 vor 7“</p> <p>Nach welchen Kriterien wurde die Info-Mail Massenaussendung zur Aktion „7 vor 7“ vorgenommen?</p>	StR. Werner Miedl
7	KPÖ	GRin. Kirsten Felbinger	<p>Umwandlung der Vereinsstrukturen in „Ganztägige Schulformen“</p> <p>Sind Sie bereit, die Vertreter von SALE, ISOP, dem Projekt KIBIZ, Projekt KISS und WIKI umfassend in die künftige Konzeptplanung (pädagogisch, administrativ, organisatorisch) einzubinden:</p>	StR. Werner Miedl
8	Grüne	GRin. Lisa Rücker	<p>Dringlicher Antrag vom 18.3.2004</p> <p>Was haben Sie in Folge des am 18.3.2004 einstimmig beschlossenen Antrags zur Hebung des Frauenanteils in städtischen Gesellschaften und Aufsichtsräten in die Wege geleitet?</p>	StR. Mag. Dr. Wolfgang Riedler